ИНФОРМАТИЗАЦИЯ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА,
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
Оснащенность структурного подразделения Центр «Диалог наук» соответствует государственным нормативам для учреждений дополнительного образования детей.
СП «Диалог наук» не имеет прилегающей территории, так как расположен в жилом доме.
Работы по благоустройству помещений, их оформление осуществляются силами работников, обучающихся и их родителей.
Продолжается развитие системы электронного документооборота в сети ГБПОУ «Воробьевы горы».
Все сотрудники структурного подразделения используют персональные компьютеры как в процессе подготовки к занятиям, обобщении результатов, так и в процессе обучения.
В подразделении  исправно функционирует ЛВС во всех помещениях сигнал проходит, для улучшения качества приема сигнала в 2013 году было установлено новое оборудование (маршрутизатор Cisco, точки доступа CiscoAIR-AP).
С 2014г. информация о СП «Диалог наук» расположена на официальном сайте ГБПОУ «Воробьевы горы».
Функционирование сайта способствует повышению вовлеченности родителей (законных представителей) и общественности в развитие, оценку перспектив и результатов образовательного процесса.
Для обеспечения безопасности организации образовательного процесса с  2014 г. по 2016 г. была проделана следующая работа:
С целью создания благоприятных условий функционирования, обеспечения безопасности жизни и здоровья обучающихся и сотрудников было издано Распоряжение об организации пропускного и внутриобъектового режима, установлен режим работы структурного подразделения, порядок допуска посетителей, назначены ответственные по кабинетам. 
В СП «Диалог наук» организован пост охраны сотрудниками частного охранного предприятия. Функционирует система внутренней сигнализации доступа во все учебные и административные кабинеты. С сотрудниками охраны периодически проводится инструктажи по пропускному и внутриобъектовому режиму. Обсуждаются вопросы с начальником охраны объекта об усилении безопасности при организации массовых мероприятий.
В целях обеспечения пожарной безопасности.
В соответствии с приказом ГБПОУ «Воробьевы горы», назначены ответственные за пожарную безопасность в целом за структурное подразделение и за противопожарное состояние отдельных помещений и кабинетов. Со всеми сотрудниками проведён инструктаж по пожарной безопасности с записью в соответствующем журнале и доведены требования об ответственности за состояние служебных помещений. 
Распоряжением по структурному подразделению назначена комиссия по проверке всех помещений на предмет пожарной безопасности. Комиссия четыре раза в год проверяла наиболее уязвимые объекты, кабинеты информационных технологий, лестничные  клетки, состояние эвакуационных выходов. В случае выявления неполадок составлялся акт, где отражались недостатки и устанавливались  сроки их устранения.
Разработан План эвакуации в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации. Все планы  размещены на этажах. В соответствии с Планом эвакуации были установлены  огнетушители и составлен список их размещения. Все огнетушители пронумерованы. Ведётся журнал учета и обслуживания огнетушителей. 
В начале работы каждого курса и по факту прихода новых обучающихся на курс проводятся инструктажи о правилах пожарной безопасности, правилах поведения при пожаре, соблюдении требований безопасности на занятиях с обязательной регистрацией в журнале объединения.
Согласно приказу и плану ГБПОУ «Воробьевы горы» проведены тренировки учебных эвакуаций с участием сотрудников структурного подразделения, преподавательского состава, обучающихся, родителей (лиц их заменяющих). Комиссией по противопожарной безопасности проведен анализ и дана оценка учебной эвакуации. В течение года ежедневно проводился противопожарный осмотр помещений.
В целях обеспечения антитеррористической защищённости.
В соответствии с требованиями и планом основных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищённости раз в квартал проводился обход помещений СП «Диалог наук», прилегающей  территории. 
В течение года уточнялся список лиц, имеющих допуск в помещения структурного подразделения круглосуточно и в рабочее время. 
В соответствии с требованиями ГО ЧС, на основании приказа ГБПОУ «Воробьевы горы» в 2014-2015 учебном  году подготовлен и подписан план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Ежемесячно проводятся занятия с сотрудниками подразделения по тематике ГО и ЧС.
Ведутся работы по установке автоматической пропускной системы для обучающихся, родителей (законных представителей) и сотрудников подразделения.
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